

ZTŘEŠTĚNÝ DŮM NA STROMĚ - 13 PATER

Mít vlastní dům na stromě, po tom snad v životě toužil každý! Třináctipatrový dům na stromě, to už je ale vážně rarita.



Terry a Andy jsou super dvojka, která se perfektně doplňuje. Andy je rozvážnější a zodpovědnější, zatímco Terry, tak trochu vynálezce, přebíhá od jednoho nápadu k dalšímu a nedokáže při tom moc dlouho udržet pozornost. Společně zažívají jedno šílené dobrodružství za druhým. A dokonce o nich píšou knížky – tedy, Andy je píše a Terry k nim kreslí obrázky. Bydlí ve svém třináctipatrovém domě na stromě, kde nechybí ani vymoženosti jako fontána na limonádu, obří katapult nebo nádrž s lidožravými žraloky!

Největší nepřítel - uzávěrka

V příběhu Terryho a Andyho tak trochu tlačí čas – už minulý pátek měli

svému nakladateli panu Raťafákovi dodat novou knihu. Zatím ale nemají ani stránku, o čemž nerudný Raťafák nesmí nic vědět. Andy mu ve snaze situaci napravit slíbí, že knihu do druhého dne dodají. Je proto nejvyšší čas pustit se práce. Časová tíseň je ale vždy nejlepší období pro ta nejnepravděpodobnější dobrodružství! Ať už jde o mořskou pannu ve vaně, opičí vpád do stromového domu, nebo obří gorilu dožadující se obřího banánu, pánové se nudit nebudou. Dokážou včas doručit svůj rukopis nakladateli?

Andy a Terry

Největší část knihy zabírají jednoduché, ale zábavné ilustrace, kterými vás autoři seznámí s roztodivnými detaily z života hlavních hrdinů. Výběr jmen postav nejspíš nebude náhodný – autoři knih jsou Andy Griffiths a Terry Denton. A představte si – Andy je píše a Terry ilustruje! Příběh, který ocení třeba fanoušci *Deníku malého poseroutky*, střídá legrační nápady s ještě legračnějšími. Přechíst se dá doslova jedním dechem! ■ ■ ■



Začátek série

Ztřeštěný dům na stromě je úspěšná knižní série, která konečně přichází i k nám. V angličtině už vyšlo šest pokračování a letos v létě má vyjít sedmé! Pokračování v češtině se bude jmenovat *Ztřeštěný dům na stromě - 26 pater* a dočkáme se ho v říjnu letošního roku. Nová patra, zahrnující třeba antigravitační komoru nebo Labyrint zkázy, nabídnou jistojistě zcela novou úroveň ztřeštěnosti.

Autoři: Andy Griffiths, Terry Denton
Vydává: Petrkov, 2017, 256 stran
Shrnutí: Zábavné rychločtení plné bláznivých nápadů!